
Турска затворила 45 дневних новина и 16 ТВ станица - спремају се нове медијске чистке
среда, 27 јул 2016 23:32

 Турска је затворила десетине медијских организација, међу којима су 45 дневних новина
и 16 ТВ станица, јавља АП.

  

  Како јавља ЦНН Турк, биће затворене још и три новинске агенције, 23 радијске
станице, 15 магазина, и 29 издавачких кућа.   

Верује се да ће ови потези власти изазвати још већу забринутост међу групама за
људска права и западним савезницима због чистки председника Тајипа Ердогана након
неуспелог војног удара 15. јула.

  

Турски премијер Бинали Јилдирим упозорио је данас у интервјуу за британску телевизију
Скај њуз да би могло бити нових хапшења и рекао да велике чистке отпочете после
неуспелог пуча "нису завршене".

  

Турске власти ухапсиле су угледну новинарку и бившу посланицу Назли Илицак због
сумње да је повезана с покретом Фетхулаха Гулена, којег влада окривљује за покушај
пуча.

  

Турска је издале у среду налоге за хапшење за 47 бивших запослених у дневнику Заман,
а више од 9.000 људи стављено је у притвор од пропалог пуча.

  

У Турској је после неуспелог војног пуча проглашено тромесечно ванредно стање, а
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неколико десетина хиљада запослених у јавном сектору је остало без посла.

  

Турски званичници навели су да је затворено 15 факултета, 934 школа и 109
студентских домова због повезаних са Гуленовим покретом.

  

Турска провладина агенција Анадолија јавила је да је 8.651 побуњеник умешан у
неуспели пуч против председника Ердогана, што значи 1,5 одсто оружаних снага.
Побуњеници су употребили 35 ловаца, 37 хеликоптера и 246 блиндираних возила од
којих 74 тенкова, и три чамца, навео је исти извор.

  

Од покушаја удара у Турској је притворено више од 13.000 људи, а десетине хиљада
државних службеника суспендоване су су с дужности.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган изјавио је да турски бирачи желе враћање
смртне казне после неуспелог покушаја пуча, наводећи да је његово да слуша.

  

Неуспели војни пуч извршен је 15. јула, а након тога уследила су масовна хапшења у
Турској.
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